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jueves, 24 de marzo de 2022

Estimado Padre / Tutor,

El propósito de esta carta es informarle que su estudiante tomará la (s) evaluación(es) de escritura FSA (EEF)  de las Evaluaciones de estándares de Florida (FSA ) durante la semana del 4 de abril de 2022:

	lunes, 4 de abril de 2022
	martes, 5 de abril de 2022

	Prueba de escritura en papel de sexto grado
(120 minutos)

Prueba basada en computadora de escritura de 8.º grado
(120 minutos)
	Prueba basada en computadora de escritura de grado 7
(120 minutos)

**Asistirá al almuerzo C este día de 12:41 a 1:11 p. m.**



Su estudiante tendrá la oportunidad de participar en una sesión de práctica para familiarizarse con los tipos de elementos y los formatos de respuesta que verá en las evaluaciones FSA. Si usted o su estudiante desean revisar los materiales, las pruebas de práctica en papel y las claves de respuestas están disponibles en http://www.fsassessments.org/students-and-families/practice-tests/paper-based-practice-test -materiales/ . 

Para obtener información sobre la duración de las sesiones de prueba para todas las evaluaciones de la FSA de primavera de 2022, visite el Portal de la FSA en www.FSAssessments.org , haga clic en el ícono de Estudiantes y familias , seleccione la tarjeta de Preguntas frecuentes y luego seleccione la pregunta: "¿Cuánto duran las pruebas?

Por favor revise las siguientes políticas con su estudiante antes de la prueba:
· Dispositivos electrónicos : los estudiantes no pueden tener ningún dispositivo electrónico, incluidos, entre otros, teléfonos celulares, teléfonos inteligentes y relojes inteligentes, en ningún momento durante las pruebas o durante los descansos (por ejemplo, el baño), incluso si los dispositivos están apagados o los estudiantes no los utilizan . Si se encuentra a su estudiante con un dispositivo electrónico, su prueba será invalidada.
· Reconocimiento de las reglas de prueba: todas las pruebas de la FSA incluyen un Reconocimiento de las reglas de prueba impreso en el libro de pruebas y respuestas del estudiante, o al hacer clic en el cuadro en la pantalla de su computadora que dice: “Entiendo las reglas de prueba que me acaban de leer. Si no sigo estas reglas, la calificación de mi examen puede ser invalidada”. Antes de la prueba, los administradores de la prueba leen las reglas a los estudiantes, y los estudiantes reconocen que entienden las reglas de la prueba al firmar debajo de la declaración en su libro de prueba y respuestas.
· Discutir el contenido de la prueba después de la prueba : la última parte de las reglas de prueba leídas a los estudiantes antes de que firmen debajo del Reconocimiento de las reglas de prueba establece: “Debido a que el contenido de todas las evaluaciones estatales es seguro, no puede discutir ni revelar detalles sobre los elementos o pasajes de la prueba. después de la prueba. Esto incluye cualquier tipo de comunicación electrónica, como mensajes de texto, correos electrónicos o publicaciones en línea, por ejemplo, en Facebook, Twitter, Snapchat o Instagram”. Asegúrese de que su estudiante comprenda que "discutir" el contenido de la prueba incluye cualquier tipo de comunicación electrónica, como mensajes de texto, correos electrónicos o publicaciones en blogs o sitios web de redes sociales, etc. Si bien los estudiantes no pueden compartir información sobre el contenido seguro de la prueba después de la prueba, esto la política no tiene la intención de evitar que los estudiantes hablen sobre sus experiencias en las pruebas con sus padres/familias.
· Trabajar de forma independiente : los estudiantes son responsables de hacer su propio trabajo durante la prueba y de proteger sus respuestas para que otros no las vean. Si los estudiantes son atrapados, descubiertos haciendo trampa durante la prueba, sus pruebas serán invalidadas. Además, el Departamento de Educación de Florida ( FDOE) emplea Caveon Test Security para analizar los resultados de las pruebas de los estudiantes para detectar patrones de respuesta inusualmente similares. Las pruebas de los estudiantes dentro de una escuela que tengan patrones de respuesta extremadamente similares serán invalidadas.
· [bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]Salir del campus : si su estudiante sale del campus antes de completar una sesión de prueba (para el almuerzo o una cita), no se le permitirá regresar a esa sesión de prueba. Si su estudiante no se siente bien el día de la prueba, puede ser mejor para él o ella esperar y tomar la prueba en un día de recuperación. Recuerde no programar citas en los días de prueba.
· Adaptaciones para las pruebas : si su estudiante tiene un Plan de Educación Individual (IEP), un plan de la Sección 504, o es un aprendiz del idioma inglés (ELL), comuníquese con la escuela para analizar las adaptaciones para las pruebas que se proporcionarán a su estudiante.


Si tiene alguna pregunta relacionada con la administración de esta prueba, puede comunicarse con Alyssa Quina al (727) 774-6700. Para obtener más información sobre el programa FSA, visite el Portal FSA en www.FSAssessments.org .  

Según el Estatuto de Florida 1008.22 , como escuela pública de Florida, estamos obligados/obligatorios a administrar evaluaciones estatales a nuestros estudiantes y todos los estudiantes en niveles de grado/cursos específicos deben participar en las pruebas estatales. Como tal, es nuestra obligación utilizar la debida diligencia para cumplir con este requisito. Por lo tanto, todos los estudiantes presentes y en el campus en cualquier día de prueba o prueba de recuperación deberán presentarse para la evaluación. Florida no tiene una política de exclusión voluntaria para las evaluaciones estatales . Los resultados de las pruebas brindan información a los padres, estudiantes y maestros sobre el desempeño de los estudiantes. Los maestros usan estos datos para proporcionar instrucción y apoyo específicos a los estudiantes. La escuela y el distrito utilizan los resultados para ayudar a orientar los recursos y apoyos. 1008.22 Programa de evaluación de estudiantes para escuelas públicas.

Gracias por su apoyo durante la administración de esta prueba.

Atentamente,




Alyssa Quina
Subdirector, Escuela Secundaria Seven Springs
Misión: Proporcionar un aprendizaje riguroso y relevante mientras se fomentan las relaciones respetuosas.
Visión: Todos nuestros estudiantes logran el éxito en la universidad, en la carrera y en la vida.
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